

曝光上海十大异象 财经作家账号被封杀

大纪元



陪伴了上海民众30年的太平洋百货，最后一家门店在2023年8月底关门停业。

一位长期居住在上海的财经作家，近日在社交媒体分享了他观察到的上海真实情况。在他提及的上海十大异象中，包括白领开始带饭、写字楼租金白送、讨论出国旅游的人基本为零、老外越来越少等现象，这些现象让人感到中国第一大城市已出现衰败迹象。

在上海市居住10余年的财经作家段育文，近日在其微博、微信账号“暴走的段公子”上发布一段视频，盘点今年上海出现的十大怪象。

1、白领开始带饭了。段育文说他们公司楼下原来有个日料店，中午卖四五十块的定食，今年卖不动，已经关门了。很多人上班提个袋子，一问都是带的饭，中午在公司用微波炉热一下吃。

2、群里没人讨论跳槽了。以前的兄弟群、朋友群，大家经常热烈讨论跳槽、加薪、换工作，今年一条信息都没。反倒经常有人说，“今年什么活动都别喊我”，“今年我要多加班，先保住工作”。

3、二手房卖不动了。今年2月，上海二手房只成交了6800套，成交均价为每平方米38,633元，成交价较上个月下降了9%。

4、上海市中心的商场也关门了。以上海徐家汇为例，这是上海核心商圈，开业30年，曾是上海少数高端商场的太平洋百货竟然也关门了。

5、写字楼租金白送。一位在上海从事租赁业务的朋友告诉他，现在很多园区，只要你付物业费和水电费就行，租金基本上是送的。不仅是上海，北京的商办市场也出现了类似的情况。

陋室空堂，当年笏满床；衰草枯杨，曾为歌舞场。北京核心地段都这样了！不仅仅国贸商圈，中关村，望京，王府井，西单等等，这几年全部肉眼可见的萧条破败！都伴随包子的“大国崛起”梦而门可罗雀！

6、打车很方便，还能打到豪华车。即使在上下班的高峰期，打车也是秒接单。这在以前是不可想像的，基本都要预约和排队，但现在接单很快，而且经常会用便宜的价格打到豪华车。

7、外卖送餐的速度极快。他认为可能有两个原因：或是点外卖的人少，外卖订单少；或是外卖员太多了，很多人没工作，先送个外卖过度，导致高峰期送单也很快。

8、每天接到的贷款电话比以前更多了。去年他每天接一到两通贷款电话，今年过完年数量最少翻了4倍，一天八到九通电话。

9、讨论出国旅游的人基本为零。截至今天，他没有听到任何一个人在讨论“五一”或者年假的出国旅游计划，平时听到最多的就是卖房子。貌似都在缩减开支，开始低调起来。

10、老外越来越少。以前上海的老外满大街都是，高峰时期上海有一百多万老外，但现在就算是外滩和步行街，老外也是少的可怜。两个原因：一是2022年居家办公，伤了很多老外的心；二是现在外企投资少了，很多老外也就撤了。

大纪元记者注意到，微博账号“暴走的段公子”目前已被封号，而他在两个月前发布的一段视频被广为流传。

在这段视频中，这位财经作家段育文提到，中国开年出现了5个现象，说明今年不简单。段育文提及的5个现象包括：第一，（农村地区）蔬菜水果等农产品价格非常便宜；第二，大城市大量流失人口；第三，考研的人少了；第四、今年的年轻人都不着急相亲；第五，人们的体质差了。

法轮大法 弘传世界

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，包含五套动作舒缓优美的功法。

法轮大法以净化人心和祛病健身的显著奇效，很快家喻户晓，传遍了大江南北，传向世界。迄今法轮大法已弘传世界100多个国家和地区，受到各族裔人民的爱戴和尊敬。法轮大法的主要著作《转法轮》一书，是迄今为止翻译成外国文种最多的中文书籍。

李洪志先生和法轮大法因对人类身心健康的杰出贡献，截至2021年8月，获各国政府褒奖、支持议案和信函5400多项。

翻墙登陆www.falundafa.org，免费下载法轮大法著作《转法轮》。

第一套功法 佛展千手法 第二套功法 法轮桩法 第三套功法 贯通两极法 第四套功法 法轮周天法 第五套功法 神通加持法

